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Raision kaupunki ottaa käyttöön venepaikkojen sähköisen varausjärjestelmän

Tulevan veneilykauden alkaessa kaupunki ottaa käyttöön venepaikkojen sähköisen varausjärjestelmän. Varausjärjestelmän piiriin tulevat niin kesäpaikat kuin talvisäilytyspaikatkin. Eli jatkossa paperisia laskuja venepaikkojen osalta ei enää automaattisesti toimiteta.

Varauspalvelun  käyttöönottoa on valmisteltu alkuvuoden aikana. Aikataulut tulevalle vuodelle ovat tarkentuneet käyttöönoton edistymisen aikana. Nykyiset asiakkaat saavat lunastaa laituripaikkansa tulevalle veneilykaudelle 1-14.4.2019 välisenä aikana. Vuonna 2019 ei aiempien vuosien mukaista laituripaikan vaihtopäivää nykyisille asiakkaille ole. Vapautuneet paikat tulevat vuokrattavaksi 15.4.2019 alkaen.
Varauspalvelu toimii ns. verkkokauppa-periaatteella ja on selkeä käyttää. Palveluun kirjaudutaan sisään luomalla käyttäjätunnus ja tähän tarvitaan myös sähköpostiosoite. Sähköpostiosoite on myös tärkeä myöhemmän tiedottamisen vuoksi.
Yksityiskohtaisemmat ohjeet venepaikkavarausten tekemisestä löytyy itse palvelusta, johon suora linkki on seuraava: https://raisio.venepaikat.fi
Ensisijaisesti venepaikkojen varaukset tulee tehdä ko. palvelussa ja varaus tapahtuu maksamalla paikka verkkopankkitunnusten avulla. Mikäli omia pankkitunnuksia ei ole, suositellaan varauksen tekoa esim. lähiomaisen / tuttavan avustuksella. 
Toinen vaihtoehto on käydä varaamassa venepaikka kaupungintalolla/tekninen keskus 15.4.2019 alkaen ma-ti klo 12.00-15.00 . Maksu tulee suorittaa varauksen yhteydessä. Tarvittaessa voi varata vuokraukseen liittyvän asiointiajan Mervi Pääjärveltä, puh. 040 7754 868. 

Mikäli et halua uusia paikkavaraustasi, ei sen eteen tarvitse tehdä toimia – paikka vapautuu automaattisesti muiden varattavaksi 15.4.2019 lähtien.
Vuosittain edelliskautena venepaikan varanneilla on etuoikeus varata sama paikka uudelleen, tulevalle vuokrakaudelle. Varauspalveluun kirjaudutaan sisään ja etusivulta löytyy linkki varauksen uusimiselle (omat varaukset ja uudelleen varaus). uudelleen varaukset on tehtävä ilmoitetuissa määräajoissa tai muuten paikka menetetään. Määräajat on mainittu edempänä tässä kirjeessä ja vuosittain sähköpostiosoitteen sisältäviin käyttäjätunnuksiin lähetetään uudelleenvarauksesta myös muistutus. Kuluva vuosi on poikkeuksellinen, kuluvan vuoden varausjaksot ovat huhtikuun puolella järjestelmän käyttöönotosta johtuen. Tulevina vuosina uudelleenvaraukset sijoittunevat maaliskuun alkupäiviin. Talvisäilytyspaikkojen osalta ajankohdista tiedotetaan myöhemmin.
Venepaikan varaaja sitoutuu varausjärjestelmässä mainittuihin ehtoihin ja kaupungin venesatamamääräykset toimivat osaltaan venepaikojen varausehtoina. Venepaikan varaajan on huolehdittava ja varmistettava henkilökohtaisesti veneensä sopivuus varaamaansa paikkaan; erityisesti kannattaa huomioida veneen leveys. 
Kesken vuokrakauden aikana tapahtuvat muutokset on tehtävä teknisessä keskuksessa. esimerkiksi venepaikan vaihdossa on huomioitava, ettei maksuhyvityksiä tehdä.
Mikäli tässä vaiheessa herää kysymyksiä, ota yhteyttä satamavastaava Harri Riitamoon tai Mervi Pääjärveen, puh. 040 7754868 mervi.paajarvi@raisio.fi.

Harri Riitamo
satamavastaava
puh. 040-545 0053 / s.posti harri.riitamo@raisio.fi
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